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ACȚIUNE A POLIȚIȘTILOR BRAȘOVENI PENTRU CREȘTEREA SIGURANȚEI PE ARTERELE RUTIERE 

DIN JUDEȚ 

La data de 21 aprilie a.c., polițiștii din cadrul Serviciului Rutier Brașov, alături de polițiștii din 

cadrul altor structuri rutiere din județ și sprijiniți de colegii din cadrul structurilor de ordine 

publică, au organizat, în intervalul orar 11:00–15:00, o acțiune amplă la nivelul întregului județ, 

care a avut ca obiectiv principal sporirea siguranței în trafic și reducerea riscului de producere a 

accidentelor rutiere. 

Controalele au fost orientate în special către depistarea și sancționarea conducătorilor auto care 

depășesc limitele legale de viteză, dar și către combaterea altor comportamente periculoase, 

precum depășirile neregulamentare, conducerea sub influența alcoolului sau a substanțelor 

interzise, nefolosirea centurii de siguranță și utilizarea telefonului mobil în timpul condusului. 

La acțiune au participat peste 40 de polițiști, fiind utilizate 13 aparate pentru măsurarea vitezei. 

În urma verificărilor, au fost constatate abateri de la legislația rutieră, pentru care au fost 

aplicate 128 de sancțiuni contravenționale.  

Cele mai multe dintre aceste abateri au vizat nerespectarea regimului de viteză, însă au fost 

sancționate și alte încălcări, precum nepurtarea centurii de siguranță sau folosirea telefonului 

mobil la volan. 

Pentru abateri grave, precum depășirea neregulamentară și conducerea peste limita legală de 

viteză cu peste 50 km/h, polițiștii au reținut 17 permise de conducere. 

De asemenea, au fost retrase 15 certificate de înmatriculare, în cazul unor vehicule care 

prezentau defecțiuni tehnice ce puteau afecta siguranța circulației, constatări ce au fost realizate 

cu sprijinul specialiștilor din cadrul Registrului Auto Român. 

Totodată, acțiunea polițiștilor a inclus și o componentă preventiv-informativă. Astfel, pe Varianta 

Ocolitoare a municipiului Brașov, a fost utilizat autolaboratorul de educație rutieră, context în 

care conducătorii auto au fost informați despre riscurile generate de nerespectarea regulilor de 

circulație și au primit recomandări pentru adoptarea unui comportament responsabil în trafic. 

Discuțiile au subliniat importanța respectării limitelor de viteză, evitarea consumului de alcool 

sau substanțe interzise și utilizarea corectă a centurii de siguranță. 

Facem precizarea că astfel de acțiuni vor continua pe parcursul întregului an, în vederea creșterii 

siguranței tuturor participanților la trafic. 

 


